
        
         

COLLEGE F. MITTERRAND 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 
Classe : 3ème B -  3ème trimestre 

Date : 29 mai 2006 
 
Présidé par : M RAYNAL - Professeur principal : Mme BONTANT 
Professeurs présents : Mmes COLPIN, LOS ARCOS, MARCHAND, PONS-CASTANIE, RUTTER, Ms 
MOULIN et LAANOUNI (Conseiller d’orientation). 
Professeurs absents : Mmes CABLAT, DAUTEL, DURU, VIDAL, M. ROYER 
Enfants délégués : Nil AMARA, Romain POLGE 
 
Informations générales 
 
Les vœux d’orientation définitifs seront donnés aux familles très rapidement et au plus tard le 2 juin. 
Elles pourront faire appel jusqu’au mardi 6 juin et la commission d’appel aura lieu le jeudi 8 juin. Le 
brevet des collèges aura lieu les 26 et 27 juin.  
L’ASSR 2ème niveau (Attestation scolaire de sécurité routière) aura lieu le 9 juin au matin dans sa 
forme ancienne. 
Les résultats du brevet blanc pour la classe ont donné des résultats inférieurs à la moyenne du 
collège et le nombre de reçus est moins élevé qu’au premier brevet blanc (11 élèves sur 26 ont eu 
une note supérieure à 10.) 
Les cours se terminent le 23 juin à 12h15. 

 
Appréciations générales sur la classe 
 
La classe a encore beaucoup déçu ce trimestre. Les résultats sont en baisse. Il y a un manque de 
travail et l’attitude en classe s’est dégradée (presque tous les élèves sont en baisse). Les élèves ne 
tiennent pas compte des observations et pensent beaucoup plus à s’amuser qu’à travailler, surtout 
dans le groupe des garçons. Seul le groupe filles a continué à travailler. Les résultats sont 
globalement en dessous des capacités. Les élèves ont souvent été très décourageants et pénibles en 
classe. La classe à une moyenne correcte mais pas de tête de classe qui pourrait la tirer vers le haut. 
 
Quatre élèves ont reçu des satisfecit. Deux élèves ont reçu des encouragements. Comme pour les 
deux précédents trimestres, il n’y a aucun élève qui reçoit les félicitations dans cette classe. 
 
Maths : 11,5 de moyenne, classe homogène. Le travail est irrégulier, les garçons jouent et 
décrochent. 
Anglais : la moyenne a baissé. Seuls 5 élèves participent. Elèves pas méchants mais décevants 
EPS : élèves uniquement intéressés pour les évaluations et peu travailleurs en dehors. 
Français : beaucoup de temps dans la mise en place des cours. Des élèves qui ne travaillent pas 
assez et qui manquent d’autonomie dans le travail. 
SVT : un comportement général qui s’est beaucoup dégradé. 10 élèves ont essayé de travailler mais 
avec beaucoup de difficultés dues aux comportements des autres élèves 
Technologie : élèves « pesants ». Beaucoup de temps perdu pour les rappels à l’ordre. Beaucoup de 
dispersion. Même les filles se sont laissées entraîner par le manque de travail. 
Histoire/Géographie : Classe qui a beaucoup déçu tout au long de l’année malgré le potentiel. Le 
troisième trimestre a encore accentué le manque de travail 
 
22 élèves sur 26 sont acceptés pour une orientation vers une seconde générale et technologique. 
Trois élèves sont orientés vers des filières professionnelles. Un élève doit revoir son orientation. 
 
Parent délégué (FCPE) : P. Radigon (04 67 55 98 85) - philippe.radigon@libertysurf.fr 
Parent délégué (PEEP) : D. Roggero (04 67 59 48 97) – domi.roggero@aliceadsl.fr 

 


